



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează, în ziua de 8 decembrie 2015, ora 1100, în incinta Deva Mall, etajul patru, Salle d'Or, un eveniment special dedicat celor mai mici cititori ai ei.

Isabela Hașa, cunoscuta actriță a Teatrului de Artă din Deva, vine în fața publicului, și în mod deosebit a copiilor, cu o carte pe care a intitulat-o *Iubire fără cuvinte*. Este o carte plină de sensibilitate și duioșie, o carte de care se vor bucura nu doar copiii, ci și toți cei care iubesc animalele și în mod deosebit câinii, acești prieteni devotați și afectuoși ai omului, animale care nu întotdeauna se bucură de o soartă bună. Cartea, care cuprinde o mică povestire izvorâtă din realitate despre cățelușii Ricko și Linda, este completată cu pagini pe care copiii sunt invitați să le coloreze.

Actrița Isabela Hașa este un nume binecunoscut al scenei deven. Este absolventă a Liceului Pedagogic din Odorheiu Secuiesc și a Liceului Industrial Toplița, licențiată a Facultății de Teatru și Televiziune a Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca și a Facultății de Journalism, Comunicare și Relații Publice, București. Este deținătoare a unei diplome de trainer conferită de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și M.M.F.P.S.

Pasionată de teatru, s-a dedicat scenei de la o vârstă foarte fragedă. Are o îndelungată carieră teatrală desfășurată, în perioada 1986-2013, pe scena Teatrului de Artă din Deva. În perioada 2000-2007, a fost șefa Secției actori, în perioada 2009-2013 a fost director, Secretar de platou și, între 2000 și 2013, a făcut parte din Consiliul Artistic și Consiliul Administrativ al teatrului.

A deținut roluri principale în peste 45 de piese din dramaturgia românească și universală, spectacole de revistă, comedie, cabaret politic, dramă, monodramă, spectacole pentru copii. În perioada 1996-2000 a participat la Festivalul Teatrelor de Revistă organizat la Constanța. Are colaborări cu posturile locale de radio și televiziune, fiind invitată în diverse emisiuni culturale. A prezentat Festivalul de umor „Liviu Oros”, edițiile 1992 -1995; Festivalul Internațional „Ecofest Junior”, 2008-2013. A prezidat juriul Festivalului „Actori Vestiți”. A susținut spectacole alături de mari actori români: Stela Popescu, Alexandru Arșinel, Mitică Popescu, Ion Dichiseanu, Horia Șerbănescu, Puiu Călinescu s.a. A conceput costumele din spectacolul „Nastratin Hogeia” de Anton Pann. A organizat un workshop împreună cu regizorul suedez Frank Kelber.

Este membră a Uniunii Teatrale din România și a CREDIDAM.

Este autoarea lucrării Teatrul deven la moment aniversar, prefațată de criticul și istoricul literar prof. univ. dr. Valeriu Răpeanu, și coautoarea capitolului „Societatea pentru fond de teatru român și viața teatrală” din lucrarea Județul Hunedoara, monografie.

A semnat eseuri în revistele de cultură Ardealul Literar, Vox Libri, Noua Provincia Corvina etc. I s-au acordat: Diploma de recunoștință din partea Ministerului Culturii și Cultelor, Direcția Județeană pentru Cultură, Culte și Patrimoniu Cultural Național Hunedoara; Diplomă de excelență din partea Asociației „Pro Isis”; cinci medalii de excelență; Diplomă de apreciere din partea Asociației „Cuviosul Arsenie Boca” etc.

Această lansare de carte se dorește a fi și un dar oferit copiilor în așteptarea Sărbătorii de Crăciun.

Cu prilejul acestei lansări, autoarea va susține și o sesiune de autografe.

Cu deosebită considerație,

Manager,

Ioan Sebastian Bara

Invitație în lumea celor care nu cuvântă

Ioan Sebastian Bara

Lansarea unei cărți de o factură specială a avut loc, în organizația Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, în data de 8 decembrie 2015.

Cunoscuta actriță a Teatrului de Artă din Deva, Isabela Hașa, a venit în fața publicului, și în mod deosebit a copiilor, cu o carte pe care a intitulat-o „Iubire fără cuvinte”. Este o carte plină de sensibilitate și duioșie, o carte de care se vor bucura nu doar copiii, ci și toți cei care iubesc animalele și în mod deosebit câinii, acești prieteni devotați și afectuoși ai omului, animale care nu întotdeauna se bucură de o soartă bună. Lumea celor care nu cuvântă este o lume specială, îndrăgită în egală măsură de tineri și vârstnici, dovadă publicul care a venit în număr mare la Salle d’Or din incinta Deva Mall. Cartea, care cuprinde o mică povestire izvorâtă din realitate despre cățelușii Ricko și Linda, este completată cu pagini pe care



copiii sunt invitați să le coloreze.

Cartea lansată este și un dar oferit copiilor în așteptarea Sărbătorii de Crăciun. Ea se numește, deloc întâmplător, „Iubire fără cuvinte” și este scrisă cu dragoste, cu duioșie și cu sufletul plin de amintirile legate de cățelușul ei Ricko, pe care nu-l mai are, dar pe care nu l-a uitat.

Câinii sunt prietenii omului și merită întreaga noastră afecțiune pentru că răsplata din partea lor este un devotament cum rar se întâlnește. Cei care vor citi cartea vor vedea ce înseamnă să iubești un câine, ce înseamnă să ai grijă de el, să-l ocrotești.

Se apropie Crăciunul, o sărbătoare care îndeamnă la bunătate, la generozitate, la dăruire. Cartea Isabelei Hașa ne spune că trebuie să fim mai buni și putem să fim mai buni. Scrisă într-un stil plăcut, atrăgător, cu căldură și duioșie, cartea va face mare plăcere, cu siguranță, tuturor celor

care o vor citi și le va așeza în suflete mai multă bunătate și înțelegere față de cei care au nevoie de o mângâiere, de o vorbă bună. Dialogul dintre eroii cărții - Ricko și Linda - nu este un simplu dialog între doi căței, el este plin de înțelesuri pe care lectura cărții le va dezvălui.

În așteptarea Crăciunului, a sărbătorii iubirii și înțelegerii, o astfel de carte era necesară.

La finalul lansării autoarea a oferit autografe micilor cititori.

